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1.​ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
  

Найменування 
показників  

Розподіл годин за навчальним 
планом  

Денна форма 
навчання  

Заочна форма 
навчання  

Кількість кредитів ЄКТС – 5, 5 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 165  3-й 3-й  

Кількість модулів – 2 Семестр: 

Тижневих годин для 
денної  форми 
навчання:  
  
аудиторних – 5 
  
самостійної роботи студента  –  
5  

 5-й  5-й 

Лекції:  

 30 год. 10 год. 

Практичні (семінарські):  

 - - 

Вид підсумкового контролю: 
залік 

Лабораторні:  

 52 год. 14 год. 

Форма підсумкового контролю: 
усна 

Самостійна робота:  

 83 год. 141 год. 
  ​   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2.​МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
 

​  Мета навчальної дисципліни «Медіастилістика» – дати здобувачам знання про засади 
медіастилістики, докладно розглянути систему функціональних стилів сучасної української 
літературної мови, зокрема публіцистичний стиль як домінантний у медіа; проаналізувати 
стильову диференціацію мовних одиниць, багатство й різноманітність виражальних засобів 
сучасної української літературної мови; з’ясувати особливості застосування стильових засобів у 
медіатекстах різної жанрової і видової належності; розвинути у здобувачів навички доречного й 
ефективного використання стильових ресурсів мови у процесі створення й редагування 
рекламних і PR-текстів. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 
вищої освіти таких компетентностей:  

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні  проблеми в галузі 
соціальних комунікацій, що передбачає  застосування положень і методів 
соціальнокомунікаційних та інших  наук і характеризується невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 
ЗК01. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 
ЗК02. Знання та розуміння предметної галузі та розуміння професійної діяльності. 
ЗК11. Здатність спілкуватися державною мовою. 
Спеціальні компетентності: 
СК01. Здатність застосовувати знання зі сфери соціальних комунікацій у своїй професійній 

діяльності. 
СК02. Здатність формувати інформаційний контент. 

 
3.​ ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 
Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Медіастилістика» є опанування таких 

навчальних дисциплін освітньої програми: 
ОК21 Медіалінгвістика. 

 
 

4.​ ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  
 
Відповідно до освітньої програми вивчення дисципліни «Медіастилістика», повинно 

забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПР):  
  

Програмні результати навчання  Шифр ПР  
Застосовувати знання зі сфери предметної спеціалізації для створення 
інформаційного продукту чи для проведення інформаційної акції. 

ПР02 

Вільно спілкуватися з професійних питань, включаючи усну, письмову та 
електронну комунікацію, українською мовою. 

ПР11 

Генерувати інформаційний контент за заданою темою з використанням 
доступних, а також обов’язкових джерел інформації. 

ПР14 

Створювати грамотний медіапродукт на задану тему, визначеного жанру, з 
урахуванням каналу поширення чи платформи оприлюднення. 

ПР15 



  
Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Медіастилістика»:  
  

Очікувані результати навчання з дисципліни  Шифр ПР  
Здобувач вищої освіти ефективно застосовує знання з медіастилістики в 
рекламній і PR-діяльності, створює інформаційний медіапродукт, зокрема 
медіатексти усної та письмової форм реалізації, аналізує їх з погляду 
доречності й правильності застосованих стилістичних засобів і прийомів. 

ПР02 
 

Вільно володіє українською літературною мовою, зокрема її стилістичними  
ресурсами, ефективно їх використовує в усіх видах рекламної й PR- діяльності 
та професійного (усного й письмового) спілкування.   

ПР11 

Фахово, стилістично вправно створює контент за заданою темою з 
використанням доступних, а також обов’язкових джерел інформації. 

ПР14 

Має навички створення медіапродукту відповідно до теми, комунікативних 
завдань, жанрової належності, аудиторного спрямування тощо.  

ПР15 

  
5.​ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ   

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ  
  

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 
 

 Засобами оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни «Медіастилістика» 
є: залік, модульна контрольна, поточне оцінювання на заняттях, яке включає усну чи письмову 
відповідь, творчі завдання на вироблення навичок ефективного й стилістично вправного 
використання стильових ресурсів української мови у  медійній практиці, презентації, тестування, 
участь у дискусіях. 

У процесі вивчення дисципліни використовуються такі методи: 1) традиційні: вербальні 
(лекція, пояснення, бесіда, навчальна дискусія), візуальні (ілюстрування, демонстрування, метод 
самостійного спостереження студента), практичні (практичні роботи), загальнонаукові 
(аналітико-синтетичний метод, індукція, дедукція, порівняння, узагальнення); 2) інтерактивні 
методи (групові проєкти, дискусії).         
 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання  
 

 ​Форми поточного контролю: усна або письмова, що включає: усне опитування, практичні творчі 
роботи, презентації, онлайнове тестування, участь у дискусіях. 
Форма модульного контролю: тестові завдання на освітній платформі Moodle 
https://moodle.uzhnu.edu.ua  
Форма підсумкового семестрового контролю: усний залік, оцінка за який може бути підсумковим 
рейтинговим балом студента за навчання упродовж семестру, що включає бали за роботу на 
лабораторних заняттях, виконання творчих завдань і за модульні контрольні роботи. Сума балів 
за всі види робіт визначається в межах 100 балів. 

Оцінювання здобувачів вищої освіти також передбачає врахування результатів 
неформальної освіти згідно з Положенням про порядок визнання в Державному вищому 
навчальному закладі «Ужгородський національний університет» результатів навчання, здобутих 
у неформальній освіті» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966). 

 
 

https://moodle.uzhnu.edu.ua
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966


 
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота  
Модульна 

контрольна 
робота  

Сума  

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 
30 100  

10 10 10 5 10 5 10 10 
 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 
 

 Поточне оцінювання та самостійна робота 

Модульна 
контрольна 

робота  
Сума  

Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 Т14 Т15 Т16 
40 100  

5 10 5 10 10 10 5 5 
 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 
 

Вид діяльності здобувача вищої 
освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 

Максимальна 
кількість 

балів 
(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 
кількість 

балів 
(сумарна) 

Лабораторні заняття  14 70 12 60 
Модульний контроль 1 30 1 40 

Разом  100  100 
 

Критерії оцінювання модульного контролю 
 

Максимальна оцінка – 30/40 балів за тести різного рівня складності.  
Тестування здійснюється на сайті електронного навчання УжНУ: https://moodle.uzhnu.edu.ua 

 
Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 
Підсумкове оцінювання здійснюється на основі двох модульних контролів та інших видів 

робіт, передбачених робочою програмою. 
​ Якщо здобувач у підсумку набрав 60 і більше балів, то залік може бути виставлений за 
результатами поточного оцінювання та модульного контролю. Якщо ж він бажає поліпшити 
свою оцінку, то складає залік за всією програмою навчальної дисципліни. 
​ Зараховано (90–100, А) заслуговує здобувач, котрий всебічно, системно і глибоко володіє 
навчально-програмовим матеріалом; вміє самостійно виконувати завдання, передбачені 
програмою, використовує набуті знання і вміння у нестандартних ситуаціях; засвоїв основну й 
ознайомлений з додатковою літературою, яка рекомендована програмою; засвоїв взаємозв’язок 
основних понять дисципліни та усвідомлює їх значення для професії, яку він набуває; вільно 
висловлює власні думки, самостійно оцінює різноманітні життєві явища і факти, виявляючи 
особистісну позицію; самостійно визначає окремі цілі власної навчальної діяльності, виявив 

https://moodle.uzhnu.edu.ua


творчі здібності і використовує їх при вивченні навчально-програмового матеріалу, проявив 
нахил до наукової роботи.  

Зараховано (82–89, В) заслуговує здобувач, котрий повністю опанував і вільно 
(самостійно) володіє навчально-програмовим матеріалом, в тому числі застосовує його на 
практиці, має системні знання в достатньому обсязі відповідно до навчально-програмового 
матеріалу, аргументовано використовує їх у різних ситуаціях; має здатність до самостійного 
пошуку інформації, а також до аналізу, постановки і розв’язування проблем професійного 
спрямування; під час відповіді допустив деякі неточності, які самостійно виправляє, добирає 
переконливі аргументи на підтвердження вивченого матеріалу. 

Зараховано (74–81, С) заслуговує здобувач, котрий  у загальному роботу виконав, але 
відповідає на заліку з певною кількістю помилок; вміє порівнювати, узагальнювати, 
систематизувати інформацію під керівництвом викладача, в цілому самостійно застосовувати на 
практиці, контролювати власну діяльність; опанував навчально-програмовий матеріал, успішно 
виконав завдання, передбачені програмою, засвоїв основну літературу, яка рекомендована 
програмою. 

Зараховано (64–73, D) заслуговує здобувач, котрий знає основний 
навчально-програмовий матеріал в обсязі, необхідному для подальшого навчання і використання 
його у майбутній професії; виконує завдання непогано, але зі значною кількістю помилок; 
ознайомлений з основною літературою, яка рекомендована програмою; допускає на заняттях чи 
екзамені помилки при виконанні завдань, але під керівництвом викладача знаходить шляхи їх 
усунення. 

Зараховано (60–63, Е) заслуговує здобувач, котрий володіє основним 
навчально-програмовим матеріалом в обсязі, необхідному для подальшого навчання і 
використання його у майбутній професії, а виконання завдань задовольняє мінімальні критерії. 
Знання мають репродуктивний характер. 

Не зараховано (35–59, FX) виставляється здобувачеві, котрий виявив суттєві прогалини в 
знаннях основного програмового матеріалу, допустив принципові помилки у виконанні 
передбачених програмою завдань. 

Не зараховано (0-34, F) виставляється здобувачеві, котрий володіє навчальним 
матеріалом тільки на рівні елементарного розпізнавання і відтворення окремих фактів або не 
володіє зовсім;  допускає грубі помилки при виконанні завдань, передбачених програмою;  не 
може продовжувати навчання і не готовий до професійної діяльності після закінчення 
університету без повторного вивчення даної дисципліни.  

При виставленні оцінки враховуються результати навчальної роботи здобувача протягом 
семестру. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Шкала ECTS Диференційована 
шкала 

Недиференційована 
шкала 

Мінімальний бал – 
максимальний бал 

A Відмінно  
 

Зараховано  

90–100 
B Добре 82–89 
C Добре 74–81 
D Задовільно 64–73 
E Задовільно 60–63 

FX Незадовільно Не зараховано 35–59 
F Незадовільно 0–34 



 
 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
  

6.1. Зміст навчальної дисципліни 
 

Модуль 1 
Тема 1. Медіастилістика як навчальна і наукова дисципліна. Класифікація стилів сучасної 

української мови. 
Предмет, основні терміни медіастилістики. Класифікація та загальна характеристика 

функціональних стилів сучасної української мови. Зв’язок медіастилістики з іншими науками 
про мову й практикою у сфері реклами та зв’язків з громадськістю. 

Тема 2. Стилістика лексичних одиниць. Стилістичне використання багатозначності 
слова.  
Стилістична диференціація української лексики. Стилістичні можливості полісемії. Тропи і 
стилістичні фігури в медіатексті. 

Тема 3. Стилістичний потенціал синонімії й антонімії. 
Стилістичний аспект синонімії. Використання синонімів у текстах різних функціональних 

стилів. Евфемізми та перифрази як компоненти синонімічного ряду. Функціонування антонімів у 
творах різної стильової належності.  

Тема 4. Виражальні можливості омонімії й паронімії. 
Омоніми та їх види. Використання омонімів у різних стилях сучасної української 

літературної мови. Паронімія як стилістичне явище і як вада стилю. Парономазія. 
Тема 5. Стилістичні ресурси іншомовної лексики. 
Склад лексики іншомовного походження в українській мові. Інтернаціоналізми і власне 

іншомовні слова. Стилістична роль запозичень. Критерії доречності вживання іншомовних слів 
у медіамовленні. 

Тема 6. Активна і пасивна лексика з погляду стилістики. 
Види і функції неологізмів у текстах різної стильової спрямованості. Способи введення 

неологізмів у медіатекст. Стилістичні можливості застарілої лексики. 
Тема 7. Стилістичний потенціал спеціальної лексики української мови. 

Роль термінів у текстах різної стильової орієнтації. Причини появи професіоналізмів, місце їх 
постійного вживання. Використання професійної лексики у текстах різних функціональних 
стилів. Місце і функції жаргонізмів у творах художніх і нехудожніх стилів. Склад і характер 
розмовних одиниць, сфери їх уживання. Діалектна лексика в текстах різної стильової 
належності. 

Тема 8. Стилістика фразеологічних одиниць.  
Види фразем, особливості їх уживання в текстах різної стильової належності. 

Трансформація і функції сталих зворотів мови у рекламному та  PR-мовленні.  
 

Модуль 2 
Тема 9. Стилістичний потенціал фонетичних і словотвірних засобів мови. 
Засоби фоностилістики. Стилістичні функції словотвірних ресурсів української мови в 

текстах різних функціональних стилів. 
Тема 10. Морфологічні ресурси стилістики. 
Стилістичні властивості категорії роду. Категорія числа з погляду стилістики. Стилістичні 

особливості категорії ступенів порівняння. Типові стилістичні помилки у використанні 
морфологічних засобів у рекламних і PR-текстах. 

Тема 11. Стилістичний синтаксис. Виражальний потенціал простого речення. 
Стилістична роль порядку слів. Функції повних і неповних речень. Односкладні речення та 

їх стилістичні ресурси. 
Тема 12. Стилістичні можливості однорідних членів речення. 



Функції однорідних членів речення у текстах різних функціональних стилів. Принципи 
побудови однорідного ряду в нехудожніх текстах.  Типові помилки в побудові однорідного ряду 
в медійній творчості. 

Тема 13. Відокремлення як стилістичне явище. 
Загальна характеристика відокремлених членів речення. Роль відокремлених компонентів у 

текстах художніх і нехудожніх стилів. Типові помилки в побудові речень із відокремленими 
членами в рекламному й PR-тексті. 

Тема 14. Стилістична роль звертань, вставних і вставлених конструкцій у текстах різної 
стильової належності. 

Вставні слова в текстах різних функціональних стилів. Стилістичний потенціал вставлених 
конструкцій. Звертання та їх стилістичні можливості. 

Тема 15. Складне речення з погляду стилістики. 
Складне речення в офіційно-діловому й науковому мовленні. Роль складних речень у 

рекламних і PR-текстах різних жанрових груп. Складне синтаксичне ціле та його специфіка в 
текстах різної стильової орієнтації. Період як стилістичне явище. 

Тема 16. Стилістичний потенціал чужої мови.  
Пряма й непряма мова, цитування в текстах різних функціональних стилів. Роль монологу 

та діалогу в художніх і нехудожніх текстах, у медіатворчості. 
 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

  

Назви змістових модулів і тем 

 Кількість годин   
  Форма навчання:   

усього у тому числі   
Лекції Практич

ні 
семінар
ські 

Лабораторні Індиві
дуаль
на 
робот
а 

Самост
ійна 
робота  

    Модуль 1  
Тема 1. Медіастилістика як навчальна і 
наукова дисципліна. Класифікація 
стилів у сучасній українській мові. 

12 2/2  4/2  6/8 

Тема 2. Стилістика лексичних одиниць. 
Стилістичне використання 
багатозначності слова.  

12 2  4  6/10 

Тема 3. Стилістичний потенціал 
синонімії й антонімії. 12 2  4  6/12 

Тема 4. Виражальні можливості 
омонімії й паронімії. 8 2  2  4/8 

Тема 5. Стилістичні ресурси іншомовної 
лексики. 12 2/2  4  6/10 

Тема 6. Активна і пасивна лексика з 
погляду стилістики. 8 2  2/2  4/8 

Тема 7. Стилістичний потенціал 
спеціальної лексики української мови. 12 2  4/2  6/10 

Тема 8. Стилістика фразеологічних 
одиниць. 12 2/2  4/2  6/10 

Разом за модулем 1. 88 16/6  28/8  44/76 
                                                                      Модуль 2 



Тема 9. Стилістичні аспекти 
фонетичних і словотвірних засобів 
мови. 

5   2  3/6 

Тема 10. Морфологічні ресурси 
стилістики. 12 2/2  4/2  6/8 

Тема 11. Стилістичний синтаксис. 
Виражальний потенціал простого 
речення. 

8 2  2  4/8 

Тема 12. Стилістичні можливості 
однорідних членів речення. 12 2/2  4  6/10 

Тема 13. Відокремлення як стилістичне 
явище. 12 2  4/2  6/8 

Тема 14. Стилістична роль звертань, 
вставних і вставлених конструкцій у 
текстах різної стильової належності. 

12 2  4/2  6/10 

Тема 15. Складне речення з погляду 
стилістики. 8 2  2  4/8 

Тема 16. Стилістичний потенціал чужої 
мови. Роль монологу та діалогу в 
текстах різної стильової орієнтації. 

8 2  2  4/7 

Разом за модулем 2. 77 14/4  24/6 
  38/65 

Разом   165 30/10  52/14   83/141 
 
 

6.3. Теми лабораторних занять 
 

№  
з/п Назва теми 

 Кількість 
годин  

денна  заочна  

1. Медіастилістика як навчальна і наукова дисципліна. Класифікація стилів у 
сучасній українській мові. 4 2 

2. Стилістика лексичних одиниць. Стилістичне використання багатозначності 
слова.  4  

3. Стилістичний потенціал синонімії й антонімії. 4  
4. Виражальні можливості омонімії й паронімії. 2  
5. Стилістичні ресурси іншомовної лексики. 4  
6. Активна і пасивна лексика з погляду стилістики. 2 2 
7. Стилістичний потенціал спеціальної лексики української мови. 4 2 
8. Стилістика фразеологічних одиниць. 4 2 
9. Стилістичні аспекти фонетичних і словотвірних засобів мови. 2  
10. Морфологічні ресурси стилістики. 4 2 
11. Стилістичний синтаксис. Виражальний потенціал простого речення. 2     
12. Стилістичні можливості однорідних членів речення. 4  
13. Відокремлення як стилістичне явище. 4 2 

14. Стилістична роль звертань, вставних і вставлених конструкцій у текстах 
різної стильової належності. 4 2 

15. Складне речення з погляду стилістики. 2  



16. Стилістичний потенціал чужої мови. Роль монологу та діалогу в текстах 
різної стильової орієнтації. 2  

 Разом 52 14 
 

  
6.4. Самостійна робота  

 

№ 
з/п Назва теми 

   Кількість 
годин  

денна  заочна  
1.  Опрацювати різні підходи до класифікації стилів сучасної української 

літературної мови; стилетвірні й нестилетвірні ознаки як лінгвальні 
основи стилю. 

6 8 

2. З’ясувати особливості використання тропів і стилістичних фігур у 
рекламних і PR-текстах. Опрацювати: Мірошниченко І. Г. Прагматичні 
особливості стилістичних фігур у стислих текстах українського 
мас-медійного дискурсу. Закарпатські філологічні студії. Ужгород: 
Видавничий дім «Гельветика», 2020. Т. 1, вип. 13. С. 83–87. 
https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/handle/lib/32571  

6 10 

3. Визначити специфіку вияву стилістичних можливостей синонімів і 
антонімів у текстах різної стильової належності. Написати текст у 
публіцистичному стилі, використовуючи різні види синонімів та антонімів 
для надання твору переконливості й динамічності. 

6 12 

4. Дослідити стилістичну роль омонімів і паронімів у текстах художніх 
стилів. Опрацювати розділ «Привабливість і підступність паронімів» 
навчального посібника О. Д. Пономарева «Культура слова: 
Мовностилістичні поради» (К.: Либідь, 2011). 

4 8 

5. З’ясувати джерела та види новітніх запозичень, їх стилістичне 
навантаження в усному та письмовому мовленні фахівця з реклами та 
зв’язків з громадськістю. Законспектувати розділ «Уживання та правопис 
новітніх запозичень» навчального посібника К. Городенської “Українське 
слово у вимірах сьогодення” (К.: КММ, 2019). 

6 10 

6. Розглянути стилістичний потенціал хронологічно маркованої лексики в 
медіатекстах. Опрацювати розділ «Нові вияви іншомовної лексики в мові 
українських засобів масової інформації» монографії «Лексика українських 
масмедіа» (Переяслав-Хмельницький, 2019, с. 63-84) 
https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u406/leksika_ukr_masmedia_navalna.pdf 

4 8 

7. З’ясувати особливості репрезентації одиниць спеціального вживання в 
текстах художніх і нехудожніх стилів. Проаналізувати стилістичну роль 
спеціальних одиниць у сучасній українській відеорекламі. 

6 10 

8. Розглянути функції й трансформацію сталих зворотів у мовленні фахівців 
з реклами та зв’язків з громадськістю. Опрацювати: Сизонов Д. Ю. 
Стилістична трансформація фразеологізмів в українських мас-медіа. 
Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Сер.: 
Філологія. 2018, № 37, том 3. С. 154–157. 

6 10 

9. Простежити стилістичну роль індивідуально-авторських неологізмів у 
сучасному українському рекламному тексті. 3 6 

10. Опрацювати стилістичний потенціал морфологічних ресурсів мови. 
Проаналізувати по одному тексту публіцистичного й розмовного стилю, 6 8 

https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/handle/lib/32571
https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u406/leksika_ukr_masmedia_navalna.pdf


визначити їхні морфологічні особливості, з’ясувати, чи виконують 
морфологічні ресурси стилістичні функції. 

11.  Дослідити стилістичне вживання різних видів простого речення в текстах 
художніх стилів. Написати публіцистичний текст “Найважливіші новини 
тижня”, уживаючи прості речення різних видів зі стилістичною метою. 

4 8 

12. Знайти й покласифікувати помилки в побудові однорідного ряду в 
інформаційних PR-матеріалах, запропонувати варіанти усунення огріхів. 
Розробити текст для промоції соціальної ініціативи (наприклад,  здоровий 
спосіб життя, збереження довкілля), використовуючи однорідні члени 
речення для акцентування ключових ідей. 

6 10 

13. Опрацювати стилістичні можливості відокремлених членів речення. 
Написати іміджеву статтю, використовуючи різні види відокремлень; 
з’ясувати функції відокремлених членів у тексті. 

6 8 

14. Розглянути особливості звертання, вставних та вставлених конструкцій у 
медіамовленні.  Підготувати інтерв’ю з керівником пресслужби (рекламної 
агенції) про виклики сучасної PR-галузі (рекламної сфери), доречно 
використати в тексті вставні та вставлені конструкції, власне звертання. 

6 10 

15. Дослідити стилістичну роль складних речень у журналістських текстах 
різних жанрових груп. Обрати медіатвір, у якому переважають прості 
речення, й трансформувати його, додаючи складні синтаксичні 
конструкції; пояснити, як це змінило текст. 

4 8 

16.  Осмислити місце й функції чужої мови в рекламних і PR-текстах. Обрати 
для аналізу два медіатвори різних жанрів, знайти приклади чужої мови 
(прямої, непрямої, невласне прямої мови, цитати чи алюзії); визначити її 
роль у кожному тексті, зробити порівняння.  

4 7 

     Разом  83 141 
 

              7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 
ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

  
Обладнання: персональний комп’ютер / ноутбук / планшет / смартфон, проєктор. Cервіси 
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